"家乡有我"金湖籍媒体人 看金湖大型新闻行动启航

本报讯 22日,由县委宣传部、县政府新闻办主办,县融 媒体中心承办的"精彩金秋 家乡有我"金湖籍媒体人看金湖 大型新闻行动在开发区时代健康产业园拉开帷幕。市委宣传部 副部长袁来, 县委常委、宣传部部长、开发区党工委书记张宝 等出席活动。

"这是提高金湖知名度和美誉度的一件大事,也是县内外 新闻界朋友群贤毕至的一件盛事。活动的初衷,就是希望通过 大家手中的笔和镜头,集中展示生机勃勃、蒸蒸日上的金湖, 为荷花之都、尧帝故里做好推介, 扬金湖新风采、传金湖新美 名。"张宝说。

据悉,活动邀请了新华社江苏分社、中国青年报、江苏电 视台、中江网、扬子晚报、江苏科技报、淮安日报等部门金湖 籍媒体人代表。大家先后赴时代健康、中储智运全国运营中 心、湖畔旺屯新型农村社区、杉荷里、"向日葵的故事"景区、 渔乐湾等地, 人车间、看项目、进乡村, 亲身感受家乡金湖经 济建设的蓬勃生机和日新月异的社会风貌。

"这次回来,不仅亲眼见证了家乡竞相上项目、谋求新发 展的良好态势, 也亲身感受到了金湖全域旅游发展的激情与活 力。家乡的变化真的是太大了!"中国青年报国内部融媒主编 何春中说。

"有故事,有风情,好杉好水好风景,有声有色有味道。 这些新的感受,都让我忍不住为家乡点赞。"江苏教育频道创 意产业中心主任何畏表示。

新华社江苏分社常务副总编刘兆权激动地告诉记者;"总 觉得自己为家乡做的不够多,今后将与金湖籍同仁一道,为家 乡的发展提供更多新闻宣传力量!"

从严治警 打造一支 堪当时代重任政法铁军

本报讯 18日, 我县举办政法系统廉政报告会。县委常 委、纪委书记、监委主任胡天翔同志作廉政报告。县委常委、 政法委书记张荣平主持会议并讲话。

胡天翔以《以自我革命精神推进全面从严管党治警, 锻造 "五个过硬"的新时代政法铁军》为题,从"面对正风肃纪反 腐新形势新任务新要求,大家应当重点把握哪些内容? 检视发 生在系统内的典型案例,大家要反思什么?推进全面从严管党 治警,大家怎么做?"等三个方面,为政法干警上了一堂内涵 丰富、引人警觉的廉政报告课。

张荣平要求政法系统干警强化思想引领,全力抓好政治建 设立根铸魂;强化担当作为,忠诚履行政法工作职责使命。要 聚焦问题易发多发的重点领域和薄弱环节, 完善制约监督制度 机制。坚持"无禁区、全覆盖、零容忍",强化执纪监督问责, 严肃查处各类违纪违法行为, 巩固发展风清气正的良好生态。 开展专业素质训练,不断提升干警法律政策运用、防控风险、 群众工作、应急处突等能力。要坚持严管厚爱并重,用好用活 "三项机制",完善从优待警举措,选树培育先进典型,以奋发 有为的精神状态, 打造一支堪当时代重任的金湖政法铁军。 (金湖政法)

规范校园食堂管理 保障师生舌尖上安全

本报讯 19日,全县公办义务教育学校食堂问题联动巡察 情况反馈会召开。副县长唐凤娥出席活动。

学校食品安全关系到师生的身体健康、关系到正常的教育 教学秩序和社会和谐稳定。 唐凤娥要求坚持问题导向,强化主 体责任,严格整改标准,举一反三地做好各类学校食堂问题的 同步整改;要健全长效机制,坚持集中整改与持续整改相结 合,解决问题和促进工作相结合,不断巩固和扩大整改成果, 全力维护好学校食品安全,保障全县师生舌尖上的安全。

县委联动巡察组对全县公办义务教育学校食堂问题进行了 情况反馈, 县教育体育局作了表态性发言。

(陈昌华 李先飞)



"走边防 看亲人" 不远万里送温暖

本报讯 近日,县双拥办联合县人武部、黎城街道、前锋镇等赴新疆地区开展"走边防看亲人"活动,向坚守边防部队金湖籍官兵 送去家乡人民的关心与关爱,感谢他们对国防和军队建设的支持。

在新疆昌吉州吉木萨尔县某部,慰问小组看望慰问5名金湖籍边 防战士,了解他们的日常训练、生活情况,送上拥军慰问品及慰问 金。见到熟悉的家乡亲人,听到久违的乡音,战士们倍感亲切,激动 万分。战士代表金成龙表示:"我们会一如既往坚守边防、守卫边疆, 在部队建功立业,为家乡争光添彩,不辜负父老乡亲的期望"

我县自1998年起,已连续八次荣获江苏省"双拥模范县"光荣称 号。今年,我县正在积极争创首届"全国双拥模范县",此次活动, 不仅是向金湖籍边防官兵"送温暖",也营造出全力支持军队建设, 军民同心, 营造人人关心和热爱国防的浓厚氛围。

(姜巧凤 李欣然)

最美的风景是文明 市民点赞文明城图片展

本报讯 近日,我县创建全国文明城市图片展同时在行政广场和 翠湖园展出。

此次图片展共设展牌24块,分"创建为民,创建惠民,创建利 民, 创建靠民"四大板块, 集中反映我县三年来文明城市创建成果。 市民潘友香说:"文明城创建图片展很好,金湖近几年老小区改造非 常好,小区道路弄得整整齐齐,我们市民很满意。"据了解,图片展 还将在城区主要广场、公园、社区巡回展出。 (胡志强)

-国文明城市创建

好地方

一腔热情解民忧。 26 年!

——全国模范人民调解员李书怀二三事

■ 姚永宁

李书怀常说:"做调解工作,就要 把群众的事当作自己的事来处理, 在法 律的框架下,站在公平公正的角度,为 群众找到一个合法合理的解决方案,只 要纠纷能化解,多跑几次都值得。"在 工作中, 他总是秉承群众利益无小事, 用百倍耐心、千倍细心、万倍信心化解 矛盾、解决纠纷。

近日,银涂镇人民调

解委员会调解员李书怀, 获评全国模范人民调解

员。26年来,他上替政府 分忧,下为百姓解难,是

守护一方平安和谐的"忠

诚卫士",调处化解各类

矛盾纠纷累计3000余起,

先后受到淮安市司法局和

江苏省司法厅等单位表

去年元月,中石化华东分公司在该 镇高邮湖村境内石油勘探定点爆破作业 时,由于时值冬季,养殖塘口内水位较 低,导致大量的成鱼死亡、种鱼溜边、 抱团, 因涉及的养殖户多, 面积大, 加 之无法认定具体损失数额, 群众反映强 烈,渔民集体群访,他在接到交办的任 务后,第一时间与县农业农村局联系, 请求安排专业人士现场查看分析成因, 同时组织双方当事人进行调解。

经过5天苦口婆心的沟通调解,对

16 户有直接影响的 360 亩成鱼死亡损 失,通过称重的方式计算进行了赔偿, 18户有间接损失的210亩种鱼进行了补 偿,施工单位及涉案渔民对他的调解方 案都感到满意。

该镇柏某长期占用农房改善复垦土 地及占补平衡土地计3.4亩作为砂石经 营场所,虽然经过市、县和镇多次清 理,但柏某仍以各种理由和借口拒不搬 移,多次扬言"只要谁敢动我的砂石 场,我就以命换命",且以漫天要价的 方式企图达到长期霸占的目的。在多次 调解无果的情况下, 李书怀没有气馁。 为钝化矛盾,他请示镇领导,通过对柏 某前期投入给予适度补偿的方式加快谈 判进程,在得到答复后,他当晚找到柏 某,落实适度补偿数额,直到凌晨一 点,才达成调解协议。就这样,一起长 达近7年的侵占土地纠纷,在他努力下

得以化解。

多年来, 李书怀调解的群体性纠 纷、历史遗留问题、疑难复杂纠纷近90 起,都能做到有效化解,案结事了。

64岁的职工沈某在工作期间因操作 不当意外死亡,沈某在该公司人职时已 达到法定退休年龄,依据相关法律规定 及公司与其签订的聘用劳务协议,应按 照人身损害赔偿标准计算赔偿金,由于 工伤赔偿标准与人身损害赔偿的数额相 差40多万元,死者的近亲属坚持应以 工伤死亡计算,公司不认可,双方各自 聘请的律师意见也不一致,调解工作陷 入僵局。作为该纠纷的主调人李书怀主 动与县人民调解委员会和县法院联系, 寻求通过调解、审判专家会同双方律师 对该纠纷进行定性,确保纠纷的调解公 平公正。经过三轮反复沟通, 最终采纳 了他提出的以人身损害赔偿标准计算赔

偿意见, 沈某的亲属对此心服口服, 公 司也在调解协议约定的时间内履行了全 部款项赔付的义务。

李书怀一心扑在工作上, 当地人称 "调解专家""救火队长"。多少次周末, 多少个节假日,只要接到电话,他总是 以最快速度赶到事发地点,不为名利, 只为一方安宁。

去年5月,劳动村陈某在某工地做 工时突发脑溢血,在送往医院急救过程 中死亡, 当时已经是晚上十点多钟, 在 接到当事人求助电话后, 李书怀立即起 床,连夜赶往县城,就地协调补偿事 宜,直到凌晨四时,双方达成协议,签

现今已年近花甲的李书怀, 依然坚 守在调解工作一线,续写他不平凡的调 解人生。



吸较为困难。

岁岁是 10 均的意 时光不老长空原



老人撞树受伤

村官紧急施救

润心育栋梁

受伤的。万杰拿纸巾为老人擦拭血迹, 万芝彤脱 下上衣给老人盖上,边用手机联系其家人,边电 话联系120急救指挥中心请求急救,并安慰老人稳 定情绪。15分钟过后,120急救车来到现场,他俩 又帮助把老人抬上救护车,将撞树三轮车移到安

全地带后,才放心去巡查秸秆禁烧。 现从医院了解到,由于施救及时,老人仅为脸 部眼部多处损伤和身上多处软组织挫伤,治疗一

天爱传新火

给同学们,同学们听得认真,记得仔细,收获颇 丰。高一(4) 班学生 刘成菲告诉记者,老师不 仅耐心回答了我们的问题,还为我们提供了正确 的学习方法, 为学习生活带来了很大的便利。

莫言秋色山容淡, 山到深秋红更深。对退休

教师们而言,老去的是岁月,不变的是信仰,是 那份责任,让他们退而不休。他们定期到学校, 对一些学困生、贫困生、新困生进行指导帮扶, 继续践行教书育人的初心和使命, 培养和引领学

生全健康成长。

脱读敬老

19日下午3时许,银涂镇利生村党总支副书

记兼综治主任万杰和村网格员万芝彤在秸秆巡查

路上,突然发现有辆三轮车失控撞到路边的树上,

一位老人光着上身,全身鲜血淋漓,脸上不断流

着血,老人痛苦地倚靠在三轮车后座箱边,且呼

经与老人沟通,得知老人名叫陈丽华,今年64岁,

是到刘圩街购买鸡蛋回淮建集镇途中,不慎撞树

见此情形,他俩来不及多想,主动上前施救,

在省金湖中学,有这样一支队伍,他们已经

近日,在行政楼的会议室里,一场别样的面

老教师们仔细聆听学生的问题,将多年教学

退休,但是仍会像在岗时一样"上下班",往返学

校, 忙碌在学生之间。他们就是学校关工委的老

对面座谈会正在进行。一边是涵盖语文、数学、

英语、物理、化学主要学科的退休教师,一边是

经验总结的学习方法、学科的重难点, 一一解析

虚心请教学习方法、倾诉心中困惑的高一学生。

本报讯 近日,县文广旅游局举办 "诗书重阳 悦读敬老"老年阅读推广活动。 文化志愿者向老年读者们讲述了重阳节由 来和"老年节"的演变,并结合《益寿文 摘》等馆藏老年刊物, 讲解"怎么预防食 药骗术?""经常眼干口干怎么办?""跌倒 骨折如何预防?"等, 收获大家的连连赞 许。发放精致小礼物,表示今后将为老年 读者提供更丰富的精神食粮和周到的服 (李思远)

警民情深

本报讯 近日,"全国优秀人民警察" 华庆永带着慰问品及慰问金,专程为前锋 镇白马湖村留守老人送上节日祝福。从警 三十余载,华庆永扎根农村,在基层平凡 的岗位上书写了不平凡的警察岁月,也赢 得群众的信任和赞誉。华庆永说"老百姓 的信任,是对一个人民警察最高褒奖。"华 庆勇源于心中有百姓,源于对生于斯长于 斯的这片土地和家乡父老乡亲的真诚和真 (张恒梁群)

交投送暖

本报讯 日前,县交投公司党员干部和团员青年, 带着满车的慰问品, 赴戴楼敬老院开展"九九重阳节 浓浓敬老情"包饺子送温暖活动,为敬老院里22位老 人送上节日的温暖和祝福。大家一边捏饺子一边拉家 常,现场气氛和谐而温馨。"今天一早我们就派专人 去采买了肉和菜等,为老人们准备好了新鲜食材。"交 投党支部书记欣玉华说。 一次看望一次爱心, 一碗水 饺一份真情。老吾老以及人之老,此次爱心捐助活动 为敬老院的老年朋友送上的是一份爱心, 更是一种社

(柏 玲 李小丽)



情暖重阳节义论送健康

重阳日, 县卫健委、县红十字会和县中医院赴 银涂镇湖滨村联合举办"情暖重阳, 敬老爱老"义 诊送健康活动。志愿者们为老人们免费检查身体, 讲解急救知识,送上热气腾腾的"重阳糕"。这已 是志愿者连续第三年和村里75周岁老年人一起过 重阳节了。 图文记者 陈义宝

本版编辑 王永中



把脉经济摸家底 普查成果

遗失声明

本人纪礼珍遗 失残疾人证一本,

号码为: 3208311966071 1184062, 现声明 作废。

金湖英子家零 食店遗失营业执照 副本,统一社会信

用代码: 92320831MA2 7QEAA2W,声明作

维护 厉 打

社

可

疑链

接

不

点

资

金

转

账

急

生来电不大意

击

X

诈

骗

罪

定了调解协议书,他才离开。

金湖快报

息

信

办公地址: 金湖县融媒体中心 金湖县淮金线东侧 金北街道董河村

邮政编码: 211600

刘庄组贴堤河北侧

编辑部 办公地址: 广播电视局三楼

309室 联系电话: 051786889162

051786889161

新闻采访部 办公地址:

广播电视局三楼 310室

联系电话: 051786803456 产业发展部

联系电话: 13801403939

商广部: 办公地址: 广播电视局一楼临

街门市 联系电话: 18252323100

051786965988

`告经营许可证: 金广字3208315200301